Zadania dla ucznidw:

Klasa IIT:

Lekcja (08.04.2020)

Zapisz notatke w zeszycie: Cykle rozwojowe ptazificdw pasozytniczych.

1. Pasozyty maja czesto wielu zywicieli. Zywicielami posrednimi sg czesto zwierzeta np
Swinia, ryba, a zywicielem ostatecznym jest cztowiek.

2. Cykl rozwojowy tasiemca nieuzbrojonego*:
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3. Cykl rozwojowy tasiemca, bruzdogtowca szerokiego*:
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4. Cykl rozwojowy motylicy watrobowej*:
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* rysunki prosze wydrukowac i wklei¢ do zeszytu.

5. Przystosowania tasiemcéw do pasozytnictwa:

- zanik czesci narzadow zmystow (jedno miejsce bytowania),

- wyksztatcenie aparatu czepnego,

- zanik uktadu pokarmowego, wchtanianie catg powierzchnig ciata,
- ciggte powstawanie nowych cztonéw (ciggta produkcja jaj),

- produkowanie jaj w ogromnej ilosci.

NOTATKI PROSZE NIE PRZYSYtAC NA MAILA, ZOSTANA SPRAWDZONE PO POWROCIE DO SZKOLY.



